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樣本資料
2

立法會議員提名
立法會議員評分、

台灣及西藏問題

調查日期 4-7/4/2022 19-22/4/202

調查方法 由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問

訪問對象 18歲或以上操粵語的香港居民

成功樣本數目
1,014 (包括506個固網及

508個手機樣本)
1,001 (包括503個固網及

498個手機樣本)

實效回應比率 49.8% 47.6%

抽樣誤差
在95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-4%，
淨值誤差不超過+/-7%，評分誤差不超過+/-2.8

加權方法

按照政府統計處提供的統計數字以「反覆多重加權法」作出調整。
全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零二一年年中人口數字》，
而教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則來自
《香港的女性及男性 -主要統計數字》（2021年版）。



調查項目

�立法會議員民望
¡五大立法會議員–提名

¡五大立法會議員–評分

�台灣及西藏問題
¡ 對兩岸統一的信心

¡ 對台灣加入聯合國的意見

¡ 對「一國兩制」是否適用於台灣的意見

¡ 對台灣獨立的意見

¡ 對西藏獨立的意見
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�五大立法會議員–提名
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排名 立法會議員 16-23/9/2021 4-7/4/2022 最新變化 最新排名變化

1 李慧琼 23% 27% ▲5% * --
2 葉劉淑儀 15% 17% ▲2% --
3 何君堯 14% 15% ▲1% --
4 田北辰 9% 12% ▲4% * ▲1
5 梁美芬 11% 11% ▲1% ▼1
6 周浩鼎 6% 10% ▲4% * ▲2
答案不是立法會議員 14% 8% ▼7% * --
唔知／難講 50% 49% ▼1% --

¡ 在提名調查中，被訪者可在未經提示下說出最多10名最熟悉的議員，結果首6位最多被訪者提及
的議員分別是李慧琼、葉劉淑儀、何君堯、田北辰、梁美芬和周浩鼎，他們於是被納入評分調查。

調查結果–立法會議員民望

* 顯著變化



�五大立法會議員–評分
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4-7/10/2021 19-22/4/2022 最新變化 紀錄

田北辰 47.7 50.9 ▲3.2 * 2019年3月以來新高
葉劉淑儀 42.8 47.7 ▲5.0 * 2019年3月以來新高
李慧琼 39.2 43.7 ▲4.6 * 2018年7月以來新高
梁美芬 37.1 42.7 ▲5.6 * 2017年11月以來新高
何君堯 32.8 35.8 ▲2.9 2019年10月有紀錄新高
周浩鼎 -- 38.0 -- 新紀錄

¡ 最新調查顯示，排名首位繼續是田北辰，第二至三位是葉劉淑儀和李慧琼，然
後是梁美芬和何君堯，而周浩鼎得38.0分，但由於認知率較低而被剔除。田北
辰、葉劉淑儀、李慧琼及梁美芬的評分均較上次調查顯著上升。

* 顯著變化

調查結果–立法會議員民望



調查結果–立法會議員民望
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各立法會議員評分 -綜合圖表 (按次計算)
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(10/2008 – 4/2022)

田北辰 葉劉淑儀 李慧琼 梁美芬 何君堯



調查項目

�立法會議員民望
¡五大立法會議員–提名

¡五大立法會議員–評分

�台灣及西藏問題
¡ 對兩岸統一的信心

¡ 對台灣加入聯合國的意見

¡ 對「一國兩制」是否適用於台灣的意見

¡ 對台灣獨立的意見

¡ 對西藏獨立的意見
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調查結果–台灣及西藏問題
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¡ 市民對兩岸統一信心淨值為負4個百分點，較半年前上升5個百分點，雖然變化未超過
抽樣誤差，但就創2012年以來新高。國際空間方面，贊成淨值為<1個百分點，再創
2011年以來新低。另外，認為「一國兩制」適用於台灣的淨值為負12個百分點，創
2017年以來新高。

18-22/10/2021 19-22/4/2022 最新變化 紀錄

兩岸統一信心正面比率 37% 38% ▲1% 2012年8月以來新高
兩岸統一信心負面比率 46% 42% ▼4% 2011年12月以來新低

信心淨值 -9% -4% ▲5% 2012年8月以來新高
贊成台灣重新加入聯合國比率 40% 38% ▼1% 2010年9月以來新低
反對台灣重新加入聯合國比率 37% 38% -- 2011年12月以來新高

贊成淨值 2% <1% ▼2% 2011年12月以來新低
認為一國兩制適用於台灣的比率 31% 33% ▲2% 2018年8月以來新高
認為一國兩制不適用於台灣的比率 49% 45% ▼4% 2014年3月以來新低

適用淨值 -18% -12% ▲6% 2017年3月以來新高



調查結果–台灣及西藏問題
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調查月份Month of Survey

市民對其他台灣問題的意見淨值 (按次計算)
Net Value of Opinion on Other Taiwan Issue (Per Poll)

(6/1993 – 4/2022)
對台灣加入聯合國的意見
Opinion on Taiwan's Rejoining the United Nations

對「一國兩制」是否適用於台灣的意見
Opinion on Applicability of "OCTS" to Taiwan

對兩岸統一的信心
Confidence on Reunification



調查結果–台灣及西藏問題

�對台灣獨立的意見
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18-22/10/2021 19-22/4/2022 最新變化 紀錄

贊成 26% 22% ▼4% 2012年3月以來新低

反對 55% 57% ▲2% 2017年3月以來新高

贊成淨值 -29% -35% ▼7% 2017年3月以來新低

¡台灣獨立方面，22%表示贊成，反對的佔57%，贊成淨值為負35個百
分點，較半年前下跌7個百分點，淨值變化未超過抽樣誤差，但再創
2017年以來新低。



調查結果–台灣及西藏問題
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調查月份Month of Survey

市民贊成台灣獨立的比率 (按次計算)
Opinion on Independence of Taiwan (Per Poll)

(6/1993 – 4/2022)

贊成 Agree 唔贊成 Disagree 淨值 Net value

『唔贊成』百分比以負向表示。
Percentage of ‘Disagree' is presented as negative



調查結果–台灣及西藏問題

�對西藏獨立的意見
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18-22/10/2021 19-22/4/2022 最新變化 紀錄

贊成 18% 17% ▼1% 2017年8月以來新低

反對 55% 59% ▲4% 2018年8月以來新高

贊成淨值 -37% -42% ▼5% 2018年8月以來新低

¡西藏問題方面，59%被訪的香港市民反對西藏獨立，贊成者佔17%，
贊成淨值為負42個百分點，淨值變化未超過抽樣誤差，但創2018年
以來新低。



調查結果–台灣及西藏問題
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調查月份Month of Survey

市民贊成西藏獨立的比率 (按次計算)
Opinion on Independence of Tibet (Per Poll)

(6/1993 – 4/2022)
贊成 Agree 唔贊成 Disagree 淨值 Net value

『唔贊成』百分比以負向表示。
Percentage of ‘Disagree' is presented as negative


